



Univerzitetska dečja klinika
Tršova 10, 11000 Beograd, Srbija
Telefon: 381 (11) 2060740, 2060730, Fax: 381 (11) 268 46 72,
E-mail adresa: neonatalogija@udk.bg.ac.rs; opblok@udk.bg.ac.rs
Šef službe: Doc dr Sanja Sindjić Antunović, dečiji hirurg

IZVEŠTAJ

o efektima korišćenja i primeni novog antiseptičkog sredstva na bazi srebra

Novi antiseptički preparat pod nazivom Silver Sab - tečnost na bazi prirodnih netoksičnih sastojaka, od kojih je jedna jonsko srebro, a koje je proizvedeno u laboratoriji Hemijskog fakulteta Univerziteta u Beogradu od strane prof.dr Tibora Sabo, namenjen je za održavanje higijene kao i visokog stepena dezinfekcije, čak i sterilnosti, najosetljivijih površina, koje su posebno predisponirane infektivnim agensima.

Preparat je atestiran od strane Gradskog zavoda za javno zdravlje – Centar za higijenu i humanu ekologiju i u Jedinici za unapređenje ishrane i kontrolu zdravstvene ispravnosti hrane, kao apsolutno bezbedan za korišćenje u okruženju i humanoj populaciji, o čemu postoje i pisani dokazi: Izveštaj o ispravnosti br. 12-08-1402 od 27.11.2013. godine.

Primena uzoraka ovog preparata, kao takvog, korišćena je u prvom kvartalu ove godine 2014, na Univerzitetskoj dečijoj klinici u Beogradu na odeljenjima Neonatologije i Operacionog bloka, za čišćenje i dezinfekciju posebno osetljivih površina kao što su slavine, odvodi, metalne kade za pranje ruku, unutrašnje i spoljašnje površine inkubatora za bebe, ali i bele tehnike koja se koristi na odeljenjima do pločica na zidovima, antistatičkih podova u operacionoj sali, operacionih stolova i drugih površina.

Najinteresantnije je da su brisevi kojima su kontrolisani čistoća i stepen dezinfekcije pomenutih površina, pre i posle tretiranja, pokazali apsolutno sterilne nalaze na pomenutim površinama posle primene ovog preparata na bazi srebra, čak i u slučajevima postojanja posebno opasnih multirezistentnih sojeva Acinetobaktera ali i različitih sojeva gljivica, koji ni tretmanom ni brojnim drugim sredstvima nisu mogli biti tako temeljno odstranjeni.

Preporučujem Silver Sab preparat za čišćenje i dezinfekciju u bolničkim ali i sličnim ustanovama gde je preduslov za obavljanje delatnosti apsolutna čistoća i dezinfekcija radnog prostora.

Šef operacionog bloka

doc.dr Sanja Sindjić Antunović
dečiji hirurg

Glavna sestra Neonatologije

Slaviča Janković

U Beogradu
24.10.2014